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Ich möchte mit einem Zitaten aus der Vorgänger-Kommentierung beginnen, damit sie in die unregelmäßig 
erscheinenden EW Analysen zum Dax hineinkommen.

Aus diesem Grund möchte Ihnen zunächst das alternative Szenario vorstellen. Bedenken Sie bitte es ist 
das Alternativszenario. Der 5200er Rallye liegt weiterhin wenig im Wege.

Geht man davon aus, dass die erschöpfende Welle e der Welle 4 die Oberkante des Triangles (Dreiecks) nicht 
mehr erreichen konnte, dann wäre eine ebenso schwache Welle 5 die logische Konsequenz daraus. Demzufolge 
hätten sich aktuell nur die Wellen 1-2 der Welle 5 finalisiert. Die Wellen 3-4-5 sollten folgen und Kursstände bis 
mindestens 2500,00 DAX Punkte mit sich bringen. Die Aufwärtskorrektur der vorgeschalteten abwärts 
gerichteten Welle 1 ist bis zum 61,8 Fibonacci Retracement gelaufen und sollte entsprechend die Welle 2 
abschließen. Ein harmonisches Ziel für eine Welle 2. Im Hoch erreichte der DAX Index bisher 4272,12 Punkte, 
lediglich nur 4 Punkte drüber. Das heißt wiederum, dass direkt immenser Abverkaufsdruck entstehen müßte, 
damit der DAX Index in die Welle 3 der Welle 5 übergehen kann. Bisher sind keinerlei Verkaufssignale 
erkennbar. Kurse über 4272,12 Punkte sind entsprechend bullisch zu werten. Aus diesem Grund möchte ich Sie 
auch nicht länger mit dem alternativen Fahrplan belasten. Konzentrieren wir uns auf den aktuellen Fahrplan. 
Scrollen Sie dazu etwas tiefer.

Kursverlauf vom 17.10.2008 bis 27.03.2009 (log. Kerzenchartdarstellung / 1 Kerze = 1 Tag) 



 

Der favorisierter Fahrplan:

Dieser Fahrplan ist der favorisierte Fahrplan. Hier ist es mit dem Tief bei 3588,88 Punkte zu einem markanten 
Korrekturtief gekommen. Das heißt, dass der Index sich in eine mehrmonatige Kurserholungsphase befindet. 
Kurszuwächse bis 5200,00 Punkte im Dax wären entsprechend möglich. Wellentechnisch wird dadurch die 
Welle 4 ausgebildet. Sie setzt sich aus den Unterwellen a-b-c zusammen. Die Welle a steht kurz vor dem 
Abschluss, sodass in Kürze mit einem nenneswerten Rücksetzer bis in den 4000er Bereich oder auch knapp 
darunter gerechnet werden muss. Dieser Rücksetzer wird dann als Welle b gelabelt. Im Anschluss daran dürfte 
sich dann eine dynamische Welle c abspulen, die mit ihren Unterwellen 1-2-3-4-5 eine dynamische 
Rallyebewegung initieren dürfte.

 



 


